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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a Ia Sessão Ordinária do 3° Período do ano de 2022, da Camara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 05 de julho 
de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA- 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 

L  SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSE CLÁUDIO
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA- 9 OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou 
o vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA para ocupar a segunda 
secretaria. Em seguida, explicou a ausência do vereador Fernando por 
motivos maiores, agradeceu os presentes e convidou a senhora Janame para 
fazer a leitura da lei regimental da casa explicando o motivo da nao 
realização da reunião extraordinária na última sexta, conforme solicitado. - 
DRA. JANAINE: Cumprimentou os presentes e ouvintes da reunião, bem 
como os vereadores, em nome do presidente Zacarias. Inicialmente, se 
apresentou corno consultora legislativa da casa, se colocando a disposição 

A  para esclarecimento de qualquer dúvida, seja por parte dos vereadores,
como também da população. Fez a leitura do Art.145 do Regimento Interno 
da casa que trata das reuniões extraordinárias, detalhando todos os 
processos necessários para a realização da mesma. Explicou que a reunião 
em questão não pôde ser realizada, para a aprovação do projeto de lei N° 
007, de 2022, de autoria do Poder Executivo, dado que o mesmo não 
repassou tal projeto com carácter de urgência. Citou a realizaçao de uma 
reunião extraordinária no último mês, sendo essa uma reunião que seguiu 
todos os processos necessários. Afirmou que, no âmbito da admimstraçao 
política, todos os processos devem ser feitos com responsabilidade e, com 
suas palavras, sem brincadeiras, se fazendo necessário que a administração 
municipal trabalhe com do tempo
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hábil Para terminar, agradeceu a oportunidade e citou seu histórico na 
cidade - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu a 
consultora Janaine pelo pronunciamento, bem como os professores pela 
presença na reunião, citando as datas referentes a criação e o repasse do 
projeto ao poder legislativo. Lamentou tal questão afirmando que o projeto 
entrará em apreciação na casa na sessão presente e, com suas palavras, 
disse esperar que o poder executivo consiga contornar tal situaçao. Passou 
para o pequeno expediente e pediu ao Io secretário que realize a leitura 
das matérias recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I. 
PROJETO DE LEI N° 007, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, QUE “AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL AO GOVERNO DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO, DESTINADO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 
POLIÈSPORTIVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, O QUAL 
ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO. II. POR MOTIVOS TÉCNICOS NOS 
ARQUIVOS DE GRAVAÇÃO, AS ATAS SOMENTE SERÃO 
APRECIADAS NA PRÓXIMA SESSÃO. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a 
palavra ao vereador - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, servidores 
da casa, populares presentes no recinto, alunos, ouvintes e expectadores da 
reunião. Iniciando seu pronunciamento, agradeceu a Deus pelo retorno dos 
trabalhos legislativos, prestando, em seguida, votos de pesar aos familiares 
enlutados durante o período de recesso. Parabenizou os aniversariantes e 
também o jovem Wellington, saireense recém-vencedor de um campeonato 
de fisiculturismo na cidade do Recife, agradecendo a equipe que o ajudou 
na preparação, também citando seu apoio dado. Falando do projeto de lei 
lido pela consultora Janaine, disse que, segundo mformaçoes recebidas, 
caso c projeto não fosse aprovado na sexta-feira, os recursos destinados 
para a realização do mesmo voltariam para o caixa estadual. Citou todo o 
trâmite feito para que a reuni|o^çxt^rdixiáJ3a-lwdesse se^ feita, que, ao
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final, por questões jurídicas, não pôde ser realizada. Disse que o projeto em 
auestão apreciado pelos vereadores e, com unanimidade, concordado por 
L T p o d e r i .  entrado pnra votação n,s duas últimas sessões do 2- 
período, o que não foi feito, pedindo, então, que a população analise tal 
situação. Disse torcer para que o governo estadual mantenha a entrega 
desses recursos, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, disse que o erro quanto a 
questão que envolve o projeto de lei N° 007, de 2022, não partiu do poder 
legislativo, dado que, como já informado, a reunião extraordinária não pôde 
ser realizada por questões jurídicas. Afirmou não entender os motivos da 
convocação dos vereadores da base da situação pelo vereador Ednaldo para 
uma possível reunião, questionando se isso reflete estratégias políticas 
sendo feitas por ele. Facultou, em seguida, a palavra ao vereador 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 
demais vereadores, presentes no recinto, professores, alunos, ouvintes e 
expectadores. Agradeceu a Deus pela volta aos trabalhos legislativos 
relatando problemas de saúde que tem enfrentado. Prestou votos de pesar as 
famílias enlutadas na cidade, em especial do distrito de Insurreição. Citou 
as festividades juninas, parabenizando assim a equipe responsável pela 
execução das mesmas, bem como as chuvas que o município tem recebido. 
Cumprimentando populares, falou de sua conversa com o gestor quanto a 
aquisição de uma nova máquina pelo município para a manutenção das 
estradas. Quanto o projeto de lei para a construção de uma quadra para a 
EREM JOÃO PESSOA SOUTO MAIOR, disse que, enquanto presidente 
da Câmara, nunca gostou de manter engavetado projetos de um período 
para o outro, como fez o presidente Zacarias, lamentando que os recursos 
para a realização desse projeto acabe, no momento, voltando para os cofres 
estaduais. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, presentes no recinto, 
alunos, professores, ouvintes e exDectadores da reunião. Iniciando seu
pronunciamento, falou
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como é feita a realização das sessões ordinárias, bem como a divisão dos 
poderes e suas atribuições, lamentando que muitos populares desconhecem 
tais in^oimações e, por isso, acabam sendo leigos e enganados por alguns 
políticos. Lamentou, também, o fato do poder executivo estar sendo mal 
assessorado, o que acaba prejudicando a comunidade. Explicou a sigla 
LIMPE, suas definições e como tais questões estão presentes na 
administração política, como também no âmbito escolar. Relembrou o 
processo na casa que envolve o gestor do município, processo esse que, 
como havia explicado, infringe o âmbito da legalidade. Questionou as 
motivações de tanta pressão para que tal projeto seja aprovado, dizendo ele 
ver como questões de estratégia política. Falou da autoria do projeto que 
visa levar águas à algumas áreas da cidade, projeto de autoria do grupo da 
oposição, e, em nome do deputado João Costa, agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu os 
professores presentes, citando toda a preocupação das partes para que tal 
projeto fosse aprovado. Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os demais vereadores, 
ouvintes da reunião, expectadores, presentes no recinto, alunos e também 
professores. Iniciou o seu pronunciamento prestando votos de pesar às 
famílias enlutadas no município e, em seguida, parabenizou o vereador 
Ozéias por seus pronunciamentos que, na sua opinião, são de extremo valor 
para todos. Solicitou do líder de governo informações quanto a coleta de 
lixo em várias partes da cidade, dado que coleta de lixo é saúde pública, 
pedindo então que, em especial, durante os festejos juninos, as coletas 
sejam intensificadas. Posteriormente, expressou sua indignação quanto o 
valor cobrado de taxa de iluminação na cidade, relembrando o processo 
para aprovação da lei, solicitando, também do líder de governo, qual a 
verdadeira taxa a ser cobrada. Falou do projeto de lei que visa construir 
uma nova quadra na cidade, como parte da EREM JOÃO PESSOA 
SOUTO MAIOR, citando a importância desse projeto e da sua aprovação. 
Disse não entender o motivo de, infelizmente, o mesmo não ter sido 
encaminhado em tempo hábil pela administração, embora não acredite que
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das tratativas feitas pelo grupo que faz parte para que as regiões mais 
afastadas da zona urbana passem a ser abastecidas pela Compesa, os sitio 
Cruzeiro do Oeste e Jaboticaba. Disse que o gestor não usou da verdade ao 
afirmar que desde seu primeiro dia de governo buscou resolver tal questão, 
o que não condiz o que disse a diretora da Compesa. Concedeu um aparte 
ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte e relembrou um antigo projeto para levar 
água até essas localidades, projeto perdido por incompatibilidade dos 
materiais. Agradeceu. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e citou as visitas feitas à Compesa por outros 
representantes políticos, o que mostra haver o interesse, de fato, em levar 
água à essas localidades. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA: Cumprimentou o presidente, o segundo secretário, demais 
vereadores, alunos presentes e ouvintes da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento parabenizando seu amigo Chimbinha, morador do Bairro 
Vale Verde, e, em seguida, parabenizou o gestor Gildo Dias pelas 
festividades juninas realizadas na cidade, responsáveis por resgatar a 
cultura local e movimentar a economia do município. Citou a realização de 
eventos esportivos na cidade e o comprometimento do gestor Gildo quanto 
a manutenção das estradas. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 
CLÁUDiO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 
presidente, os demais vereadores, funcionários da casa, presentes no 
recinto, amigos, ouvintes e expectadores da reunião. Inicialmente, 
parabenizou o gestor municipal pela realização dos festejos juninos na 
cidade, ação que foi responsável por entreter os saireenses após um grande 
período pandêmico. Em seguida, solicitou a administração que, durante 
esse período de chuva, a entrada da quadra do Colégio Municipal São 
Miguel seja aberta para que os alunos que aguardam o início das aulas 
fiquem aparados. Em seguida, expressou sua indignação quanto a cobrança
da taxa de iluminação na ovação dos
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vereadores da oposição e que o líder de governo havia dito não cobrar altos 
valores de contas se pessoas de baixa renda. Falou dos erros que a 
administração municipal tem cometido, erros esses que estão sendo 
diversas vezes colocados como sendo dos vereadores da oposição. Falou do 
seu compromisso como legislador, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, 
presentes no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Agradecendo a 
Deus por mais um dia de vida, prestou votos de pesar às famílias enlutadas 
na cidade. Em seguida, alertou a comunidade os altos números de casos 
gripais na cidade, pedindo que a administração se atente a isso. 
Parabenizou o gestor pelas festividades juninas, bem como a doação de 
barracas para que os comerciantes da cidade pudessem vender seus 
produtos sem nenhum custo. Falando da importância do uso da verdade, 
citou o pronunciamento do deputado João Costa quanto o seu projeto que 
visa levar água a comunidades da zona rural da cidade, pronunciamento 
esse feito em um evento da situação onde foi vaiado, vendo esse como um 
ato de grande coragem dele. Concedeu um aparte ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e falou do compromisso do deputado Joao Costa 
para com a realização desse projeto e que, mesmo sendo vaiado 
inicialmente no evento, não retrocedeu e seguiu com seu discurso de união 
na política em bem da população. Agradeceu. - ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou, novamente, da importância da 
verdade em todas as situações. Posteriormente, pediu que seja solicitado à 
Compesa um parecer quanto a péssima distribuição da água na cidade. 
Parabenizou o vereador Ednaldo pela insistência para que fosse realizada a 
reunião extraordinária para assim beneficiar os alunos da escola estadual do 
município com a aprovação do projeto de lei, mesmo que tal ação fosse 
contra o regimento interno da casa. Lamentou o mal assessoramento da 
gestão municipal e as constantes falhas de alguns funcionários, 
funcionários esses que cometiam esses mesmos erros na gestão passada. 
Parabenizou os patrocinadrfreíTdàTestártilaade-^^ todos eles’ como
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exposto pelo governo municipal, lamentando o fato do nome dos demais 
vereadores não estar entre esses patrocinadores. Solicitou, mais uma vez, 
um posicionamento do líder de governo, o vereador Ednaldo, quanto a alta 
cobrança de taxa de iluminação na cidade, expressando sua indignação para 
com a mesma. Falou do comprometimento do grupo da oposição em 
melhor atender as necessidades dos populares, mesmo que a situação 
sempre afirme que os vereadores da oposição estão contra o povo. 
Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou do 
comprometimento dos 9 vereadores em aprovar o projeto de lei quanto a 
construção de uma nova quadra na cidade, pedindo que as tratativas feitas 
na casa sejam feitas com atenção, falando, mais uma vez, da falta de 
assessoramento da administração municipal, tendo em vista os erros 
cometidos e os argumentos infundados que a mesma tem dado quantos os 
processos que tramitam na casa. Pediu que a administração municipal 
analise a necessidade de que projetos encaminhados pela mesma sejam 
constatados pelo poder legislativo com carácter de urgência ou não de 
imediato, dado que a casa legislativa não possui autonomia para isso. 
Agradeceu pelo aparte. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA. 
Agradeceu pelo aparte pedindo que conste em ata, afirmando, em seguida, 
concordar com o posicionamento do vereador Ozeias. Disse que, enquanto 
vereaaora, fará o possível para ver todos os saireenses felizes, mas que, 
para isso, há a necessidade de que administração pública seja bem 
assessora, o que não tem acontecido na atual gestão, na sua opinião. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da 
palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao 
vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 
presidente em exercício, os demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Iniciando seu pronunciamento
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permitir a construção de mais uma quadra na cidade, projeto esse de grande 
importância, na sua opinião, e há anos é aguardado pelos vereadores, 
alunos, professores e demais populares da cidade. Disse que, enquanto 
presidente da casa, jamais permitirá que o regimento internado seja 
infligido, lamentando, também, o mal assessoramento da administração 
pública municipal. Citou a irresponsabilidade de um funcionário do âmbito 
financeiro da gestão, funcionário esse que prejudicou também a 
administração passada. Solicitou, com urgência, a manutenção das estradas 
da zona rural da cidade, pedindo que seja espalhado piçarro e que os regos 
sejam abertos. Concedeu um aparte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: Agradeceu pelo aparte e disse se questionar o que seria feito 
caso o rompimento da barragem que aconteceu há algum tempo na cidade 
acontecesse na atual gestão, refletindo a falta de planejamento da mesma. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu e pediu que 
conste em ata o aparte. Lamentou a situação que tem sido vivida na zona 
rural, bem como a falta da coleta de lixo em determinadas áreas da cidade. 
Relatou, também, a falta de médico em alguns postos da cidade, assim 
como a dificuldade para que exames e cirurgias sejam marcadas pela 
equipe de saúde. Agradeceu e se despediu falando das matérias a serem 
votadas na sessão. -.DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a 
presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou, mais uma vez, 
a mesa diretora, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 
expectadores da reunião. Como liderança, pediu, encarecidamente, que a 
Compesa se pronuncie e resolva os problemas que vêm dificultando o 
abastecimento de água em sua plenitude na cidade, assim como a Neo
Energia, dado que é constante as quedas de energia na cidade, causando 
problemas aos populares. Para esclarecimento, disse que, para que o estado 
constma a quadra, a Câmara precisa aprovar o projeto primeiramente. Disse 
que ao afirmar que o recurso voltará, o grupo da situação quer dizer que o 
recurso não virá ao m ur^^^)e^^^^^ã>prbjeto não fosse aprovado com
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urgência, podendo ser pedido. Citando a fala do vereador Manoel, bem 
como do vereador Ozéias, questionou o motivo do gestor passado, em 8 
anos de mandato, não ter realizado, ou iniciado, o projeto que visa levar 
água à comunidades mais afastadas do centro da cidade. Questionou, 
também, o que foi feito com os recursos deixados em caixa pelo ex prefeito 
Everaldo para a realização do mesmo, assim como o porquê de 8 anos 
terem se passado e não se ver compromisso do grupo da oposição, naquele 
momento situação, para que tal obra fosse realizada. Concedeu um aparte 
ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. r SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Afirmou que independente dos trâmites feitos, 
o gestor Gildo estar comprometido em finalizar as obras. Disse que existem 
prazos para a realização de tais obras e para a liberação de recursos. Disse, 
também, que desconhece a falta de exames e médico nos postos da cidade, 
como pontuou o vereador Zacarias. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que 
constasse em ata. Falou das festividades juninas realizadas na cidade, 
citando o nome de artistas locais que se apresentaram na mesma, bem como 
o apoio de políticos a esse projeto. Agradeceu toda a equipe responsável 
pelo evento e se despediu. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Por 
questão de ordem, disse que caso algum recurso tenha sido desviado pelo 

- gestor passado, que isso seja levado ao poder judiciário. Lamentou, 
também, a fala do vereador Ednaldo ao dizer que não via luta por parte dos 
atuais vereadores da oposição na gestão passado, enquanto situação. Disse 
que incansavelmente luta para melhor atender a população e, com suas 
palavras, o magoa muito ouvir do colega, também vereador, tais 
comentários. Pediu que o mesmo seja respeitoso em seu pronunciamento e 
que, caso não tenha o que falar, dispense o uso da fala, evitando assim falar 
coisas grosseiras, na sua visão. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA
por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Mais uma vez, 
cumprimentou os vereadores e presentes no recinto. Como liderança, 
iniciou seu pronunciamento prestando votos de solidariedade ao vereador 
Manoel que se sentiu fortemente desrespeitado anteriormente. Afirmou 
reconhecer o trabalho e commqlSçl^ientü^lD^íiesTrríóTcit^ndo episódios de
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dificuldade que passou para que pudesse melhor atender a populaçao, 
pedindo, então, que o mesmo não veja isso como um ataque pessoal, 
apenas como um mal uso das palavras. Posteriormente, falou da qualidade 
das festividades juninas da cidade e o fato da administração ter valorizado a 
contratação de artistas locais como atração dos festejos. Lamentou nao ter 
participado do festejos juninos por completo, apenas no dia da BuscaPe 
Drilha, pedindo, em seguida, que mais festejos sejam realizados na cidade, 
reconhecimento a importância de tais momentos não só como lazer, como 
também para a economia local. Falou da importância do grupo GEPMA e 
usou de seu testemunho para servir de exemplo de como essa instituição e 
de grande valor para a sociedade. Disse ter recebido informações que de 
alunos problemáticos, que tem tido aulas da instituição, têm melhorado 
expressamente seu comportamento, mostrando que de fato tal atendimento 
é válido no município. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Pediu que o respeito esteja sempre nos 
pronunciamentos feitos na casa e que jamais algum vereador atinja a pessoa 
de algum outro vereador. Citando o encontro de lideranças políticas da 
região com a deputada Marília Arraes, passou para a ordem do dia. 
ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Convidou os senhores vereadores para a discussão, apreciação e votaçao 
das seguintes matérias. I. PROJETO DE LEI N° 004/2022, DE
a u t o r ia  d o  c h e f e  d o  p o d e r  EXECUTIVO, QUE “DISPÕE
SOBRE A Ca MPANHA DESTINADA À RECUPERAÇÃO DE 
CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS, COM REDUÇÃO NA COBRANÇA, E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, O QUAL ENTRARÁ EM Ia DISCUSSÃO 
E EM Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADA POR 07 VEREADORES. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 2° secretário que faça a leitura do 
SALMO. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA:: “Oh! quão bom e quão 
suave é que os irmãos vivam em união. É como o óleo precioso sobre a 
cabeça, que desce sobre a barba, a barba de Arão, e que desce a orla das 
suas vestes. Como o orvalho de Hermom, e como o que desce sobre os
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montes de Sião. porque ali
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